

关爱员工 关注健康

——公司组织员工进行职业健康体检

(本报讯 刘莉莉)为加强职业病管理,切实保障公司特殊职业人群的身心健康与合法权益,公司于6月29日邀请体检中心为一线职工进行职业健康体检。来自存在二氧化硫、硫化氢、高温等职业危害因素的碳化作业岗位的近200名职工接受了体检。

本次体检由具备相应资质的浙江浙健健康管理服务有限公司承担,检查包括血常规、肺功能、胸片等项目。通过开展职业健康体检,有助于公司全面了解员工健康状况,为开展职业健康管理工作提供了可靠、真实的依据,确保“预防为主、防治结合”的职业病防治原则落到实处,确保

了广大干部职工以更加饱满的精神和充沛的精力投入到工作中,为企业改革发展贡献力量。

公司通过了GB/T28001职业健康安全管理体系认证,本着全面规范、改进企业职业安全与健康管理的理念,保障企业员工职业健康与生命安全的职责,定期对涉及危害因素作业的岗位员工进行健康体检,旨在通过体检了解涉及危害因素作业岗位员工的身心健康状况,及时发现员工有无职业病问题存在,进而有针对性地预防与治疗。体检项目涵盖了能够基本确认身体健康状况的所

有项目,体现了公司认真履行企业责任和对员工的人文关怀。

此次体检活动是体现公司关爱职工身心健康的一项重要举措,获得了各级领导的大力支持和职工的一致好评,让员工在掌握自身健康状况的同时也提高了对职业病的预防意识和能力,确保以更好的精神面貌投入到今后的工作中。



公司党委开展“三查三思”党性体检活动



(本报讯 刘莉莉)为迎接中国共产党建党97周年,认真落实习近平总书记关于纠正“四风”不能止步、作风建设永远在路上重要指示精神,结合中共桐乡市委“六场战役”部署,6月中下旬

公司各党支部分别组织各支部全体党员,围绕“六场战役”目标任务,开展“三查三思”党性体检及民主评议主题党日活动。

会议共分为三项议程,首先各党支部书记和全体支部党员一起学习了《关于在全市基层党组织中开展“三查三思”党性体检、民主评议的通知》。随后,支部书记强调了学习党章的重要性,要求全体支部党员要进一步增强党性观念,深化共产党员的荣誉感、责任感、使命感。最后,全体支部党员开展讨论,支部党员紧紧围绕全市“六场战役”目标任务,深入开展“三查三思”党性体检、民主评议,即:查带头意识强不强,如何进一步发挥作用;查负面行为有没有,如何进一步整改落实;查纪律作风严不严,如何进一步履职尽责。

全体党员结合自身实际和履职情况,分别从思想政治素质、履行岗位职责、联系服务群众、遵守组织纪律四个方面,深入探讨查找具体问题,并填写了党性体检互评表、自评表以及问题整改清单。

双箭股份党委通过开展“三查三思”党性体检、民主测评会,有利于切实提高每个党支部和每名党员在“六场战役”中的思想自觉、行动自觉,更好地发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用。

公司技能培训班开课了

为配合公司职称及技术等级评定改革,优化人力资源配置,鼓励广大员工在做好本职工作的同时积极学习掌握新技能,培养一人多岗、一岗多能员工,日前,公司组织开展机修钳工、电工维修的技能培训。



此次培训参训人数多、时间长,为确保培训取得实效,根据公司2018年度培训计划,公司人资企管部与桐乡技师学院多次沟通,对培训的内容与方式、参训人员及要求做出了明确具体的安排部署,对报名参训的员工分种类分批次进行技能培训。

6月14日,培训正式拉开帷幕,开班仪式由公司副总经理邵洪峰主持。公司董事长沈耿亮、桐乡技师学院赵主任分别就培训的必要性及重要性进行宣贯,并希望通过此次培训能为员工拓展第二工种奠定理论和实践基础;拓展员工知识面,提升多技能水平;最后希望员工能正确看待此次培训,努力学习第二工种技能,增强个人技术素养,实现自身价值。

此次培训采取理论讲解的方式进行,桐乡技师学院的朱老师作为主讲老师,以机械制图作为第一讲,课程设计内容丰富、注重实效,员工们抓住此次学习机会认真听、仔细记。

后期还将进行维修电工的技能培训。

勤学习 多思考 提素质



2018年6月30日 星期六
投稿:news@doublearrow.com

六月 让我们共同走进2018安全生产月

1.安全系列培训之总动员

◆为迎接“安全月”的到来,进一步提高公司安全生产管理水平,增强员工安全生产意识和防范意识,预防事故的发生,实现安全教育培训的全员覆盖,公司人资企管部利用6月7日-8日2天时间通过分批次分时段合理安排,先后组织了3场次、1037人次的全员安全生产教育培训活动。本次培训由公司副总经理沈惠民亲自进行讲授,沈总从五年工伤事故的简析、安全管理的迫切性、公司开展安全管理重点、全员参与同频共振等几个方面进行了深刻而又细致的解读。



念深入人心。同时要求操作者必须严格遵守操作规程;管理者必须时刻做好监督工作;维护者必须责任到人,确保安全生产运行。

下一步,公司将把以下内容作为安全管理工作的重点:1)、安全操作规程再培训并考核;2)、加强危险作业管理,明确责任和监督;3)、危险预防(KYT)活动深入开展;4)、强化虚惊事件收集,实施“四不放过”管理原则;5)、对各类事故实施的纠正预防措施及整改项进行重点监管;6)、组建安全检查小组,加强安全管理的监督和监管。

最后,沈总提出了安全生产要全员参与同频共振的要求,并分别强调了干部要做到宁可自己流泪,不让员工流血;员工要做到“三无”(无违章、无隐患、无事故)“四不”(不伤害别人、不伤害自己、不被别人伤害、保护他人不受伤害),以实现消除死亡事故、减少伤害事故、预防灾难性事件的公司安全战略目标。



2.安全系列培训之特种作业

◆为普及生产现场特种作业安全知识,规范特种作业安全操作,6月12-13日,公司组织开展了特种作业专题培训,各相关部门150余人参加了此次培训。公司副总经理邵洪峰作为主讲人进行了三堂课的讲授。

首先从最佳安全实践0TIB的经验杜邦的经验:十大安全原则为导入点,抛出了以下两个问题:什么是特种作业?特种作业的分类?

培训会上,邵副总首先结合近年来公司发生的火灾未遂事件作为典型案例,重点讲解了特种作业中的动火作业和登高作业,包括作规程、作会给公人带来的及遇到危处理要国合、公司精神讲解现场动火作业和危险时的并开行文件家、文作和业的相关点砂作、一般高处作业提出了明确的要求。随后组织员工观看了常见的违章行为视频,学习国外先进的安全管理方法。

培训会后,现场设置了互动问答环节,对存在的问题进行探讨交流,明确了安全操作规定,消除工作中的不安全因素。与会人员纷纷反映此次培训针对性强,培训内容紧密结合实际,有效保证了生产现场特种作业安全。

3.安全系列培训之部门培训

◆根据公司关于开展全员《安全操作规程》培训及考试的通知,人资企管部于中下旬针对部门行政职员和车间杂务班职员分别进行了安全培训。

培训会上,人资企管部经理凌俊就企业安全管理进行了针对性辅导讲课。讲座结合公司文件《安全操作规程》,用安全事例更具实用性。此次培训内容丰富,学习氛围浓厚,使大家更加了解安全生产重要性,明确了安全生产重点,并掌握了安全生产工作的方法,有力提高了公司安全生产管理水平。

通过培训,让在座的每一个人明白了安全无小事,必须扎实落实安全生产责任制,堵塞各类安全漏洞,上下同心,综合治理,标本兼治,有效预防事故隐患,着力提高每个人的安全意识和管理水平。

